

Ata da 15ª (décima quinta) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Guarará, aos 07 (sete) dias do mês de outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro) às 19h00min; estiveram reunidos os seguintes vereadores: Paulo Roberto Cassette Júnior, Marcelo Gomes Durão, Milton Cazarim Filho, Eduardo Augusto da Costa Castro, Abraão Tomáz Anastácio, Eduardo Rodrigues Mattos e Francileine de Oliveira Tomaz Silva. Em seguida, por haver número legal e sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. O Presidente colocou em discussão e votação a ata da 14ª (décima quarta) reunião ordinária do dia 20 (vinte) de setembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro) que foi aprovada por unanimidade e assinada pelos vereadores. O 1º Secretário apresentou os requerimentos n.º 050/2024 e n.º 051/2024 do vereador Abraão Tomáz Anastácio, colocados em discussão e votação pelo Presidente e aprovados por unanimidade. O Presidente concedeu o uso da tribuna livre ao Sr. º Guilherme Sabino Daniel, funcionário da Câmara Municipal de Bicas para apresentar o Programa “Parlamento Jovem” da Assembleia Legislativa de Minas Gerais. O referido senhor disse ter vindo a esta reunião para fazer um convite e reforçar um compromisso com a educação cidadã dos jovens através do programa de formação política dos estudantes do ensino médio, no qual o jovem conhece a política e as formas de participação nos Legislativos municipal e estadual, sendo uma iniciativa da ALMG por meio da sua Escola do Legislativo. Falou que esse projeto visa a formação política dos jovens, bem como propiciar a vivência da democracia por meio de estudos e debates, despertar o interesse dos jovens pela agenda sociopolítica de seu município, estimular a participação democrática na discussão e na decisão de questões relevantes para a comunidade e a incentivar o envolvimento das câmaras municipais em atividades de educação para a cidadania, ou seja, a participação ativa dos jovens nas câmaras para entenderem o legislativo e reproduzirem na comunidade. Ele explicou que as cidades participam através de suas câmaras municipais, que são parceiras do programa e que a cada edição anual os estudantes do PJ Minas escolhem e debatem um tema de relevância social e depois encaminham propostas de ação legislativa sobre o tema.  O citado senhor informou que, para esta Casa participar desse programa no ano que vem, será necessário mandar um ofício para a Assembleia Legislativa até o dia 21 (vinte e um) de outubro deste ano indicando a intenção de participar, mas não significa a participação porque poderá ter problemas no orçamento, dentre outros, contudo, é preciso esse primeiro passo, pois trata-se de um programa de baixo custo para a câmara e de muita relevância. O Presidente agradeceu ao Sr. º Guilherme Sabino Daniel pela apresentação e lhe disse que entrará em contato com ele. O vereador Abraão Tomáz Anastácio agradeceu a Deus e a cada amigo de Guarará pela votação expressiva de 203 (duzentos e três) votos que indicam um trabalho eficaz e afirmou que o melhor está por vir e parabenizou o vereador Milton Cazarim Filho e os demais que se elegeram. O vereador Marcelo Gomes Durão agradeceu a Deus e à população guararense que cofiou novamente em sua reeleição, ou seja, no quarto mandato consecutivo, mostrando o resultado do trabalho executado. Ele parabenizou o vereador Milton Cazarim Filho eleito vice-prefeito e a todos que se elegeram nessa eleição e se solidarizou exaltando o trabalho da vereadora Francileine de Oliveira Tomaz Silva que não conseguiu êxito.  O vereador Milton Cazarim Filho agradeceu ao povo de Guarará pela votação e mencionou que a sua campanha foi de muito respeito e se colocou à disposição desta Casa para trabalharem juntos, enfatizou a importância de ter um prefeito e vice-prefeito desta câmara e ressaltou o trabalho realizado pela vereadora Francileine de Oliveira Tomaz Silva que infelizmente não conseguiu a reeleição. O vereador Eduardo Augusto da Costa Castro parabenizou a todos os eleitos e reeleitos e falou que na próxima poderá voltar a se candidatar. O vereador Eduardo Rodrigues Mattos também parabenizou todos os eleitos e reeleitos e desejou que o executivo busque ser mais parceiro do legislativo porque durante seus anos de vereador não vivenciou isso. A vereadora Francileine de Oliveira Tomaz Silva agradeceu a Deus pela oportunidade de ter podido concorrer novamente como vereadora, mas infelizmente não obteve êxito. Ela falou se sentir agradecida por ter trabalhado por praticamente quatro anos, que terminará com muita dignidade, respeito por todos e, segundo ela, até o dia 31 (trinta e um) de dezembro deste ano permanecerá sendo uma voz feminina, uma voz cristã, uma voz negra aqui em Guarará tendo a certeza que no próximo ano os vereadores que aqui estiverem farão um trabalho de excelência. Terminando sua fala, ela  parabenizou os eleitos e reeleitos dizendo estar alegre em poder representar as 94 (noventa e quatro) pessoas que a apoiaram nas urnas dessas eleições, o que lhe deixa gratificada por ter feito  uma campanha limpa, honesta, transparente e o mais lindo é que continuará trabalhando fora desta Casa porque ao entrar  há 04 (quatro ) anos atrás, apresentou os trabalhos da associação em que faz parte, a qual saiu do papel e se encontra em atividade e trará benefícios para o município e disse acreditar em uma nova Guarará e que ainda há esperança. O Presidente agradeceu a Deus e à população pelo seu segundo mandato consecutivo como vereador mais votado demonstrando que o trabalho está bem realizado, como disse o vereador Marcelo Gomes Durão e disse que a intenção é melhorar as ações do legislativo.   Nada mais havendo a tratar o Presidente encerrou a sessão marcando a próxima reunião para o dia 21 (vinte e um) de outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro) às 19h00min. no local regimental. Eu, Eduardo Augusto da Costa Castro, 1º Secretário redigi a presente ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelos mesmos vereadores.

